

# 我市完成工伤保险定期待遇调整工作 这笔钱12月底补发到位

□记者 李科学

本报讯 记者11月30日从市人社局社保中心获悉,为进一步提高工伤职工及家属的生活水平,我市已按照省人社厅要求全面完成工伤保险定期待遇调整工作,共为809人补发待遇56.89万元。

据市人社局社保中心有关人士介绍,此次调整对象为平顶山市行

政区域内2022年12月31日前享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡人员供养亲属。全市符合此次调整的对象共809人,补发待遇568906元。其中,调整伤残津贴117人,共计补发164780元,月人均增加128.03元,增长率为4%;调整护理费118人,共计补发99176元,月人均增加76.41元,

调整后月人均护理费2293.35元,增长率为3.4%;调整供养亲属抚恤金574人,共计补发304950元,月人均增加48.3元,调整后月人均供养亲属抚恤金1489.15元,增长率为3.4%。

目前,全市各级社保经办机构均已完成本次工伤保险定期待遇调整工作,相关待遇将于12月底全部发放到位。

## 全省普通高中学业水平合格性考试明日开考

□记者 田秀忠

本报讯 11月30日,从市教体局传来消息,我省2022级普通高中学生学业水平合格性考试(高二阶段)将于12月2日至5日举行,共有语文、数学、外语、物理、思想政治和信息技术等6科。

市教育考试中心提醒考生积极应对、诚信应考。若违规行为被发现确认,考生将受到取消单科或当次全部考试成绩、记入个人诚信档案等严肃处理,甚至失去将来被高校录取的机会。

## 周末气温升 昼夜温差大

□记者 牛超

本报讯 11月30日,记者从市气象台获悉,12月1日起三天,气温回升,最高气温将升至13℃,但最低气温仍在0℃以下徘徊,提醒市民早晚外出注意防寒防冻。

这两天,我市最低气温跌破冰点,出门即体验到冻手冻脚的“待遇”,市民纷纷戴上围脖、手套。11月30日,虽有阳光,但气温回升并不明显,仍是寒气逼人。据气象专家介绍,受西北气流控制,接下来,我市以晴间多云天气为主,气温明显回升,最高气温将升至13℃,但最低气温仍在0℃以下。其中,12月1日我市风力较大。

12月1日,白天到夜里,晴间多云,西北风3级到4级、阵风6级左右转偏南风2级至3级,气温-2℃至10℃。2日,晴间多云,气温-2℃至13℃。3日,晴天转多云,气温-2℃至11℃。

## 鹰城书法家赴铜梁传播书艺

□记者 王春生

本报讯 11月28日至30日,受相关方面邀请,我市知名书法家郝国斌、程志宏、陈辉等一行到重庆市铜梁区围绕“习字育人”主题开展汉字书写鉴赏活动,传播鹰城书法技艺文化。

据介绍,近年来,铜梁以“正字修身 习字育人”为主题传承弘扬汉字书写文化,探索贯穿汉字书写过程的“修身”新形式和“育人”新模式,在全国教育行业引起强烈反响和高度赞誉。由中国教育电视台、铜梁区委、区政府等有关机构主办的第一届“铜梁龙——中华汉字书写大会”主题系列活动启动仪式暨研讨会近日在京举行。同时,每两年一届的“中华汉字书写大会”将永久落户铜梁。

在铜梁,我市多名书法家围绕“正字修身 习字育人”这一主题,与中国书法家协会会员、书法教育家、汉字拼写技术发明人庾纯双等当地多名书法家交流座谈,切磋书艺,并深入部分学校,就校园书法的教育发展状况开展鉴学交流活动,传播鹰城书法技艺文化。

## 我为群众办实事



## 中国平煤神马集团豫剧团“送戏下基层” 六场大戏让观众过足戏瘾

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 11月30日下午,郟县长桥镇瓦厦吴村文化广场上,中国平煤神马集团豫剧团开展了“送戏下基层”活动,精彩的演出赢得台下观众阵阵掌声。

当天下午1点半,一阵锣鼓声响起,大型古装豫剧《红龙仙子》开演。台上,武生演员生龙活虎,身手

不凡;生旦演员扮相俊美,唱腔优美,将优秀的传统戏曲文化演绎得淋漓尽致。台下,万千观众会聚一堂(上图)。现场不时响起观众热烈的掌声和叫好声。

“大戏已经唱四天了,天天满场!”负责维持秩序的瓦厦吴村70岁老戏迷李增付说,连郟县、襄城县、禹州市的群众都来看,已先后演了《铡西官》《疯哑怨》《樊梨花征西》《红龙

仙子》四场,每场都有近万名观众。

“在县城也没有看到这么好的戏,这几天的戏看得真是太过瘾了!”郟县戏迷张龙成说。

据中国平煤神马集团豫剧团党支部书记段红玉介绍,该剧团从11月中旬开始开展“送戏下基层”活动,已先后为基层群众演出14场大戏。该剧团在郟县长桥镇的演出将持续到12月2日,共安排了6场豫剧。

## 上万元白酒被盗 民警一日破案

□记者 刘蓓 实习生 张彬彬

本报讯 11月30日,从市公安局示范区分局传来消息,市民放在家中地下室的五粮液白酒被盗,民警接警后仅用一天就抓获嫌疑人,追回被盗白酒42瓶。

11月27日,示范区居民彭某报警称,他们小区地下室多间储藏室的房门被人破坏,他放置在储藏室的42

瓶五粮液被盗窃,价值3万余元。民警立即前往案发现场勘查并调取周边监控。通过对海量视频分析研判,民警初步锁定了4名嫌疑人。经进一步追踪,民警发现4名嫌疑人于当晚作案后乘坐网约车前往了新密市,民警迅速赶往新密。

11月28日,在新密市公安局的配合支持下,民警在新密市一宾馆将4名盗窃嫌疑人抓获,并缴获了被盗的

五粮液。到案后,嫌疑人陈某等4人对盗窃白酒的犯罪事实供认不讳。目前,4名嫌疑人已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

民警提醒市民,地下室不是保险柜,大家尽量不要在地下室存放贵重物品。如存放贵重物品,可以安装监控或报警装置;如需出远门,一定要妥善安置贵重物品;平常即使不需要取用,每隔几天最好查看下物品。

■广告

<p>第3743期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<h3>搬家服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>●喜庆搬家公司 13803750375</li> <li>●六六搬家公司 13783280304</li> </ul>	<h3>回收名酒洋酒</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>●回收各种老酒 18768937777</li> </ul>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>●晚晴老年公寓 15516017081</li> </ul>
	<h3>求购住房</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>●和顺路园林新区带电梯住房一套 电话 13837597805。</li> </ul>	<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>●耳聋请配助听器 13087062226</li> </ul>	<h3>家政服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>●鹰城搬家、保洁 18637597100</li> </ul>